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1. Nájdite riešenie u = u(x, y) rovnice

(x3 − 3xy2)
∂u

∂x
+ (3x2y − y3)

∂u

∂y
= 0

ktoré spĺňa podmienku
u(x, x) = x2.

2. Nájdite riešenie u = u(x1, x2, . . . , xn) rovnice

n∑

i=1

∂u

∂xi
= 0

ktoré spĺňa podmienku

u(x1, . . . , xn−1, 1) =
n−1∑

i=1

xi.

3. Opakovanie:

(a) Utorok: Nájdite všetky začiatočné podmienky u0(x), pre ktoré má rovnica vedenia
tepla na priamke (t.j. x ∈ (−∞,∞), t ∈ (0,∞))

∂u

∂t
− a2

∂2u

∂x2
= 0, u(x, 0) = u0(x)

tvar u(x, t) = u0(x) + f(t)

(b) Štvrtok: Nájdite riešenie rovnice vedenia tepla na priamke (t.j. x ∈ (−∞,∞), t ∈
(0,∞)) tak, že odhadnete tvar tohto riešenia

∂u

∂t
− a2

∂2u

∂x2
= 0, u(x, 0) = sin(2x)− 3 sin(3x)
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